
会議記録                            （誠之小学校学校運営協議会） 

令和４年度 第３回学校運営協議会会議録 

日 時 令和４年５月２４日（火） １６時３０分 ～ １７時３０分 

場 所 誠之小学校 家庭科室 

出席者 
神田基史  鮫島明良  梅村 坦  根尾英子   

保苅吉紀  及川雅司  宍戸敏和  吉川裕一 

司 会 神田基史 書 記 吉川裕一 

議題 

〇 学務課より 

〇 令和４年度第１・２回学校運営協議会記録確認 

１ 状況報告 

２ 土曜授業公開について 

３ 今後の学校運営について 

４ その他 

〇学務課より 

 ・本年度６クラスとなった１年生。会議室、第２音楽室を普通教室に、その後図書室  

と会議室（普通教室）を入れ替えて対応しました。 

 ・来年度、新１年生を４クラスと予想しています。５クラスになっても対応できるよ

う、プレハブで２教室プラストイレを増設します。 

 ・時期はいつになりますか。（及川委員） 

  →１２月頃です。児童の安全確保のため、いちょう広場も工事ヤードとなる予定で

す。 

 ・いちょう広場は、子供の活動場所、動線として確保できませんか。（鮫島委員） 

  →Ⅱ期工事も同時進行なので、遅れが出ないようにしながら検討します。 

 ・今年度のように新１年生が６クラスとなった場合も想定していきたいです。（根尾

委員） 

  →その場合も考え、検討を続けていきます。 

 ・２階建てにはできませんか。（保苅委員） 

  →エレベーターを設置しなければならなくなるという課題が出てきて、難しいと考

えます。 

 

〇令和４年度第１・２回学校運営協議会記録確認 

 

１ 状況報告 

・５年生で八ヶ岳移動教室を実施することができました。様々なことを経験させるこ

とができ、重要性を感じました。施設も大幅にきれいになっていました。 

２ 土曜授業公開について 

・５月７日に実施しました。感染症対策で一人当たりの参観時間は短いものでしたが、

子供たちの学校生活の様子を見てもらうことができてよかったです。感染状況を見

ながら、時間を延ばしていくことも検討していきます。 

３ 今後の学校運営について 

 ・次回の学校運営協議会は６月１０日（金）です。４年生の防災宿泊体験の様子を見

ていただきたいと思います。 



・６月から水泳指導を開始します。原則２クラスずつ、１クラスあたり５回（１０時

間）で計画を立てています。経験のない学年もあるので、安全面に十分配慮してい

きます。 

 ・６月２５日に土曜公開を実施します。学校運営協議会委員の皆様にも見ていただき

たいと思っています。 

 ・６月２９日から２泊３日で、６年生の魚沼移動教室を実施する予定です。 

 ・１０月２２日の運動会は、来賓はお呼びしないで実施します。学校運営協議会の皆

様は、学校関係者としてお招きする予定です。 

４ その他 

 ・行事等できるようになったことが増え、昨年度から一歩前進という感じがします。

（神田委員長） 

 ・地域で防犯パトロールをしていますが、子供の参加意欲が高まってきています。元

気になってきた様子がうかがえて、嬉しいです。（梅村委員） 

 ・放課後事業において、外で十分に遊べていないことの影響かな、と思える言動が子

供たちに見られます。体を動かすことの大切さを感じています。 

 ・登下校中のマスクの着用について、何かありますか。（保苅委員） 

  →区からは通達が来ていません。現状通り、マスクをしての登下校となっています。

（宍戸校長） 

 


